
党校培训心得标题(优质5篇)
光阴的迅速，一眨眼就过去了，成绩已属于过去，新一轮的
工作即将来临，写好计划才不会让我们努力的时候迷失方向
哦。通过制定计划，我们可以更好地实现我们的目标，提高
工作效率，使我们的生活更加有序和有意义。以下是小编为
大家收集的计划范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

幼儿园月工作计划安排表内容篇一

各班主任将班级新生幼儿表做详做细，依据幼儿的个体差异
做出“不同幼儿不同对待”的教育理念，让幼儿养成良好的
行为习惯，对人有礼貌;语言表达能力、与人不交往的'能力、
生活自理能力以及动手操作能力得到较大的发展。认真规范
幼儿的一日常规，加强纪律教育，努力做好班级保教工作。
进一步培养幼儿的自我服务能力，喜欢帮助他人;尊敬师长和
同伴友爱相处的情感，使他们在自己原有基础上都得到发展。

以《规程》为指针，贯彻《新纲要》精神，依据园务工作计
划，扎扎实实做好保教工作。规范幼儿的一日活动常规，增
强幼儿体质，做好品德教育工作，发展幼儿智力，培养正确
的美感。利用好蒙特梭利的教育理念，给孩子充分的自由，
和促进幼儿身心和谐发展。

1、保育工作

督促生活教师搞好班级卫生，每天做好清洁、消毒、通风工
作;预防传染病的发生;严格执行幼儿的一日活动作息制度，
合理地安排好幼儿的一日生活;整理好室内外的环境布置，为
幼儿创设一个清洁舒适、健康安全的生活学习环境。

培养良好的生活卫生习惯。教育幼儿注意个人卫生，不能把
脏东西放入嘴里，以防止病由口入。加强幼儿自理能力的培



养，学习做一些力所能及的事情。

细心呵护幼儿成长。在日常活动中细心关注孩子的精神面貌，
发现问题及时处理。

积极配合妇幼保健所，卫生防疫站做好幼儿体检、接种等各
项保健工作，使幼儿能够健康茁壮成长。

2、教育教学工作

尊重幼儿在学习活动中的主体地位，依据各班幼儿的兴趣和
发展目标结合新的建构式课程内容增加五大领域的教学内容
每周教学计划，有计划有目的地组织实施，开展丰富多彩的
教育教学活动，本学期在各班都开设了英语教学，让幼儿得
到全面发展。充分发挥幼儿的主动性。在活动中注重对幼儿
进行语言智能、数学逻辑智能、自我认识智能、空间智能、
人际关系智能、音乐智能、身体运动智能、自然观察智能等
的发展。进行赏识教育，留心每个幼儿身上的闪光点，对他
们进行适当的表扬，对于那些较内向、安静的幼儿多为他们
创造表现的机会，对他们的进步更应及时表扬，增强他们的
自信心和荣誉感。

继续加强幼儿的常规培养。常规的好坏直接影响教学秩序，
从而影响孩子的发展。通过晨间谈话、随机谈话、离园前谈
话等，向幼儿讲清常规、要求，并采用多种形式对幼儿进行
训练，严格检查常规执行情况，逐步培养幼儿能自觉遵守各
项规则。

在游戏活动中培养幼儿之间的友爱、谦让、协作精神。在活
动中认真观察幼儿，了解幼儿的需要，引导幼儿自主解决在
活动遇到的问题。

重点培养幼儿的阅读能力、提升幼儿的讲述能力。帮助幼儿
掌握阅读的方法，能逐页翻读、学习用完整的话表达每一页



的大致内容。训练幼儿讲述故事的能力，利用空余时间开展
故事比赛活动。继续培养幼儿勇敢大方自信自强的精神，并
一如既往的贯彻以“舞蹈与美术”为中心教学的特色园。

结合节日开展好各个庆祝主题活动。本学期的节日很多：植
树节端午节五一国际劳动节六一国际儿童节等，我们将依据
不同的节日开展丰富多彩的庆祝主题活动和亲子活动。积极
邀请家长参与我们的活动。特别是我们将结合国庆节开
展“爱祖国、爱家乡”创新主题亲子活动;结合元旦开展“迎
新年”亲子活动。

我们始终都要把安全工作放在首要。加强日常活动中的安全
管理。重视幼儿一日活动中各个环节的安全管理工作，如晨
间安全检查、游戏活动、餐前餐后、午睡前后及午睡间的巡
视，保证幼儿一日活动不脱离老师的视线。在日常活动中穿
插安全教育、加强幼儿的安全意识、帮助幼儿掌握一些自我
保护技能。提升自己的责任心，细心排除一切不安全因素。
我们要让幼儿在安全的环境下健康成长。

幼儿园月工作计划安排表内容篇二

十月风凉，吹落一地枯黄，幼儿园如何制定十月份工作计划
呢?下面是本站小编收集整理关于幼儿园10月份工作计划的资
料，希望大家喜欢。

健康：

主题活动：不挑食

活动二：自助配餐

活动目标：(1)初步知道人们需要吃各类食物，才能营养全面、
有利健康。



(2)初步学会合理搭配各种食物，进一步纠正挑食、偏食的行
为。

(3)培养合作精神和自主能力。

主题活动：人体认知与自我保护

活动一：饼干的旅行

活动目标：(1)初步认识人体主要消化器官的名称和功能，了
解食物在人体内的变化过程。

(2)培养良好的饮食习惯和探究人体奥秘的兴趣。

活动二：明亮的眼睛

活动目标：(1)加深对眼睛作用的认识，了解眼睛受到损坏给
生活带来的影响。

(2)懂得一些保护视力的基本方法，增强自我保护意识。

社会：

主题活动：欢度春节

活动三：欢欢喜喜过大年

活动目标：(1)知道农历十二月的最后一天是春节中的大年。

(2)通过回忆过大年的喜庆情景和参与为过大年而做的准备活
动，体会生活的美好。

主题活动：我是中国人

活动一：我是中国人



活动目标：(1)知道自己是中国人。

(2)了解中国人的外貌特征，一些代表性的文化，传统美德，
萌发做中国人的自豪感。

活动二：各族人民

活动目标：(1)知道中国是个多民族的国家，了解部分少数民
族的主要特征。

(2)初步知道各族人民是一家人，懂得要尊重少数民族。

数学：

主题活动：科技乐园

活动五：几何体分类练习

活动目标：(1)巩固幼儿对几何体的认知，进一步熟悉他们的
主要特征和主要区别。

(2)能按几何体名称进行分类，提高幼儿动手操作能力。

活动六：几何体分类练习(2)

活动目标：(1)能对应多种条件对几何体进行分类，并用语言
正确表述。

(2)发展幼儿思维的敏捷性和准确性。

主题：小老鼠学数学

一 教育内容与要求

1、吸引幼儿参加集体活动，并努力使其在一日活动中保持愉



快的情绪。

2、在日常生活中引导幼儿观察自己的身体，了解身体基本部
位的功能，知道自己和别人不一样，了解每个人的指纹都是
不相同的，发现身体会动的部位。

3、帮助幼儿了解生活中会遇到的危险，知道有急事要拨打求
助电话，形成初步的自我保护意识，懂得保护身体的重要性，
有病时能勇敢接受医生的治疗。

4、帮助幼儿懂得自己的事要自己做的道理，能够做一些力所
能及的事情。

5、创设舒适的环境，调动幼儿对图书的兴趣，引导幼儿从前
向后一页一页的翻阅图书。

6、鼓励幼儿观察和自己动手制作植物标本，对生活中科学现
象的探索感兴趣。

7、在日常生活中引导幼儿继续学习给物体进行分类并发现其
中的趣味，帮助幼儿掌握比较物体长短的方法。

8、帮助幼儿在操作和生活活动中认识数字6和7，理解7以内
数的实际意义。

9、激发幼儿随音乐表演的兴趣，在快乐的韵律活动中学习踵
趾小跑步等。

10、培养幼儿对美术活动的兴趣，引导其学习用线条、色彩
表现自己的生活，通过折纸手工等活动锻炼动手能力。

11、组织幼儿开展丰富的体育活动，带领幼儿练习行进跳、
动作协调的走、跑，学习钻的方法和技能。

二 日常活动渗透



1、设计布置各种危险品的标志，提醒幼儿注意，帮助幼儿认
识和记忆。

2、让幼儿自己做穿脱衣服、系鞋带等力所能及的事情，并乐
意帮助同伴。

3、安排值日生，摆放、整理班级玩具和物品，感受劳动的快
乐。

4、游戏活动结束后提醒幼儿分类收拾、整理。

5、幼儿午睡时提醒其采取正确的睡眠姿势，并自己穿脱衣服。

6、引导幼儿发现点数活动室等场所内数量为7以内的有关物
品，培养幼儿的数学思维。

7、引导幼儿发现生活中常见的物体的长短差异，并能用确切
的语言表达自己的认识。

三 家园共育

1、设计布置各种危险品的标志，提醒幼儿注意，帮助幼儿认
识和记忆。

2、让幼儿自己做穿脱衣服、系鞋带等力所能及的事情，并乐
意帮助同伴。

3、安排值日生，摆放、整理班级玩具和物品，感受劳动的快
乐。

4、游戏活动结束后提醒幼儿分类收拾、整理。

5、幼儿午睡时提醒其采取正确的睡眠姿势，并自己穿脱衣服。

6、引导幼儿发现点数活动室等场所内数量为7以内的有关物



品，培养幼儿的数学思维。

7、引导幼儿发现生活中常见的物体的长短差异，并能用确切
的语言表达自己的认识。

在紧张与忙碌之中，又一个学期过去了，回顾整个学期，我
们班老师都能认真遵守本园的规章制度，热爱幼儿，热爱本
职工作，在自己的岗位上踏踏实实地工作。该学期，我班幼
儿的生活自理能力明显提高，幼儿的智力水平也得到很好的
发展。家长工作开展得较顺利，家长积极支持各配合，在家
园共育下，幼儿在体、智、德、美等诸方面得到和谐发展。
逐渐养成了良好的卫生习惯、学习习惯，有一定的生活自理
能力，懂得礼貌待人，初步会遵守本班的常规纪律，特别是
在绘画、音乐、英语等方面，我班幼儿较感兴趣。在普通话
表达能力方面也明显有进步，个别幼儿太任性、蛮不讲理也
有所改善。现从以下几方面总结本班一学期来的班务工作情
况。

一、加强卫生保健工作，预防各种传染疾病，保证幼儿健康
成长

一学期来，我班能做好每天晨检和午检工作，每天密切观察
幼儿的健康状况，并做好记录，积极开展各项户外活动，提
高幼儿身体的抵抗能力，增强幼儿的体质。同时加强对幼儿
自理能力的培养，使幼儿学会了自己穿脱衣服、鞋袜，自己
整理床铺，并通过轮流当“值日生”的形式，教会幼儿端菜、
端饭、擦桌子等。让幼儿掌握更多的卫生知识，我与本班老
师一起，坚持保证每周一节健康教育活动，使幼儿掌握更多
的安全知识，如上楼下楼不推不挤、不在马路上玩耍。还结
合夏季幼儿喜欢玩水的特点，教育幼儿一些玩水的安全知识。

二、认真按计划开展班务工作，保证完成教育教学任务

1、加强常规教育，建立良好的班级常规习



幼儿的一天生活都是学习，教育教学也贯穿于幼儿一天的生
活中，幼儿一天生活是否能有序进行，当然取决于幼儿一日
常规的建立。因此，作为班主任，我注重加强常规教育，把
建立幼儿的良好常规放在管理班级的首位，在幼儿的一天生
活各个环节中都提出具体的要求，并不断地提醒、督促幼儿
按要求去做，同时还要求本班老师采取一致的要求去组织幼
儿一天的生活，在本班老师的共同努力下，我班幼儿的常规
纪律、学习习惯、生活习惯都较好，形成了良好的班纪班风。

2、认真按计划组织活动，保证教学质量。

在教学上，我能认真制定各项教学计划，并按计划准备教玩
具，认真实施计划，做到以游戏为主，想方设法组织好幼儿
每天各个环节的活动，使幼儿每天都过得愉快而充实。在教
学方法上，我更多地采用直观教学、启发式教学，引导幼儿
多看、多想、多说、多动手，调动幼儿的多种感观参与活动，
从而调动幼儿的参与积极性。因此，我班幼儿对学习的兴趣
越来越浓，活动中爱动脑筋，积极发言，思维特别活跃，智
力水平明显提高。

3、注重加强个别教育，做好培优转差工作。我班的幼儿特别
活泼好动，其中有个别幼儿动过了头，常有打同伴、不守纪
律、不守规则的行为。针对这种现象，我加强幼儿的个别教
育。

4、积极参加教研活动，提高教研能力。本学期，我园进行了
月末展示，老师之间互相学习，吸收好的经验，通过童话剧
的形式，让孩子门对英语更加感兴趣。

三、密切联系家长，努力做好家园同步教育工作

在家长工作方面，我们坚持做到热情接待家长，主动与家长
联系，通过多种途径开展家长工作。由于春季各种传染病电
热的到来，我园采取了家长送幼儿入园时不能入园措施，因



此，老师与家长直接接触的机会减少，我们便抓住晚接的时
间，多与家长勾通，还常常通过电话进行联系。本学期，我
们进行了一次家长会，一次家长学校上课，向家长们传授了
一些育儿理论及知识，并结合我班实际情况，向家长宣传幼
儿园的教育教学内容、方法。每次活动我都能有计划、有组
织地进行，在我与本班老师的发动下，家长非常重视，参与
的积极性高，每次出勤率都在90%以上。通过这些家园互动的
活动，让家长更了解幼儿园、了解教师、了解自己孩子在园
的学习、生活，进而更支持、配合我们的工作，达到家园同
步教育的目的。

本学期，在老师的共同努力下，我班的班务工作得以顺利完
成，幼儿在体、智、德、美、劳等诸方面也有了不同程度的
提高。今后我们将一如既往地继续团结协作，争取把本班的
工作做得更好，让我班幼儿能更活泼、快乐地成长。

幼儿园月工作计划安排表内容篇三

七月，太阳像火炉一样烧到正旺的时候，幼儿园制定了怎样
的工作计划? 下面是本站小编收集整理关于幼儿园七月份工
作计划的资料，希望大家喜欢。

一、 召开"六一"儿童节的庆祝活动

二、 继续开展主题活动"自我保护"

主要通过日常生活、感官、数学、语言、艺术等教育形式对
幼儿进行多方面的安全教育与救助知识，有意识地培养幼儿
自我保护的能力。

三、 为大组幼儿开展"我要上小学"主题活动



进行各项入学前的准备活动，例如：削铅笔、包书皮、认识
钱币、自制课程表、模拟面试、参观小学、购买文具等，进
行填写毕业册以及照毕业照。并根据活动内容与幼儿一起动
手布置墙面。

四、 夏季的防暑降温与卫生消毒工作

随着气温的升高，合理安排幼儿的一日生活活动，督促幼儿
多饮水，及时为幼儿擦洗，保持幼儿身体清洁。午睡时为幼
儿换上一件干净的小背心，让幼儿舒服地进入睡眠。为了预
防疾病的发生，勤通风勤消毒桌子及室内环境，做好各项消
毒工作，预防夏季疾病传播。幼儿户外活动时为幼儿喷抹花
露水，尽量减少幼儿被蚊虫叮咬现象。

五、教师进行户外玩具的制作。

二，及时检查老师们的教学计划与教案，并保证按计划实施
一日活动。

三，家园练习册要保证及时收发，并不定期抽查各班的完成
情况;

四，每周例会照常开，确保教师指导计划和安排。

六，每天组织孩子们有序的游戏，活动;例如：美工区，表演
区，语言区，建筑区的开放。

七，引导家长看每天的今日所学及温馨提示，让越来越多的
家长参与幼儿的学习活动中。保证各班幼儿的出勤。

八，做好学前班家长的工作，让尽可能多的孩子利用一个月
的时间做好幼小衔接工作，顺利上小学;创口碑，提高园内知
名度。



一、 要求

1.我们已经长大，以愉快的心情迎接毕业，并积极做好入小
学准备(能有条理地整理小书包，能准时来园，每天自己带手
帕，学习看时钟等等)

2.对某些自然现象的观察、实验和动手操作，鼓励幼儿去发
现问题，提出问题，并独立地解决问题。

二、 活动内容选择

(一) 教学活动

活动一：科学家的小故事

活动二：圆珠笔

活动三：制作弹簧小玩具

活动四：弹性

活动五：破译电话号码

活动六：比轻重

活动七：三数编四题

活动八：词语接龙

活动九：七色花

活动十：黑与白

活动十一：沉与浮(一)



活动十二：沉与浮(二)

活动十三：小鬼当家

活动十四：快乐跳舞

活动十五：笨耗子的故事

活动十六：给弟弟妹妹的礼物

活动十七：纪念册

活动十八：毕业诗

活动十九：毕业照

活动二十：毕业典礼

(二) 区域的材料投放

1. 五子棋

2. 天平秤

3. 镜子

4. 凹凸玻璃片

5. 数学练习纸

6. 弹簧小玩具

7. 跳舞毯

三、 环境创设建议



1.收集幼儿三年来在园活动的照片，按顺序展览出来，激发
幼儿的留恋之情。

2.幼儿的小实验记录的展示

3.以科学家的小故事和我要上小学为主题的黑板报

四、 家长社区工作建议

1.双休日的小鬼当家活动

2.邀请家长参加幼儿的毕业典礼

3.幼儿入学去向的跟踪

五、主要活动建议

第一周

活动：科学家的小故事

活动过程建议

*谈论自己知道的科学家、发明家。

*听老师讲爱迪生的故事：

* 说说爱迪生想了什么聪明的办法，(教师提供相应的材料)
幼儿尝试爱迪生的这个办法，验证利用镜子可以使房间更亮。

* 幼儿收集一些科学家的小故事，并向同伴进行介绍。

* 模仿小学生的黑板报，办一份关于科学家栏目的黑板
报。(可扩充这一周的其他内容)



幼儿园月工作计划安排表内容篇四

幼儿园五月份就快过去了，这样意味着六月份也快来临了，
幼儿园的安全工作也到了要重新规划一番了。为了能够保证
幼儿的安全，我们幼儿园对此制定了新的安全工作计划。计
划如下：

以前也是让幼儿坐校车送回家，但是之前有一个漏洞，因为
有些幼儿住的离学校比较近，所以就没有直接送达，这些幼
儿都是自己走回家的，这是一个安全隐患，所以经过之前的
经验，六月份我们幼儿园打算把所有的幼儿都接送到家为止，
不再让他们自己归家了，必须充分保障幼儿的安全，不管住
的近还是远，我们都会送校车直送到家，看着他们进入家门
才离开，也会按时送达。总之一定会让幼儿安全到家，保证
他们的生命安危。

食品对于幼儿的安全很重要，所以我们在这方面会更加的注
重，六月份我们采购食材都会尽量在早上去购买，选择新鲜
的蔬菜水果，让幼儿能够吃得很健康。现阶段的孩子要注意
的就是成长，所以幼儿的吃食一定要安全健康，不能出现一
丝的失误，不然都会伤害到他们的身体。另外后勤是保障食
材健康的一个重要地方，所以做菜的厨房是一定要消毒和打
扫干净的，食材存放的环境必须是干净安全的，而且我们不
会让不新鲜的食材做饭，尽量的考虑到所有幼儿的身体状况，
按照幼儿的健康状态去安排每一餐。

幼儿园里到处都是为幼儿布置的玩具和用具，这些东西都是
幼儿近身接触的，所以一定要进行消毒，把所有的玩具和使
用的工具，比如桌椅、门窗以及操场的游戏场地全部都要进
行消毒，而且我们还会早晚各消毒一遍，以免幼儿粘上细菌，
危害到健康的安全，这些都是六月份必须要去注意的地方，
一定要尽量的把安全工作做好，保证幼儿在园里的安全，让
家长放心把孩子交到我们手上。



以上是六月份的安全工作计划，我们提前制定好，也方便去
做修正，我相信按着这个计划进行工作，幼儿园的安全方面
的工作能够做好，保障幼儿各方面的安全的'。我们一定朝着
好的目标前进，把幼儿的安全放在第一位上，帮助他们健康
成长。

幼儿园月工作计划安排表内容篇五

这就是我

1，幼儿建立最基础的生活常 规，引导幼儿按自己的标记使
用自己的物品。

2，稳定幼儿入园情绪，通过教师的表演和组织各种生动的教
育活动转移宝宝的注意力，减少宝宝的哭闹。

3，及时保证宝宝一定的饮水量，以免幼儿哭闹而导致身体缺
水。

4，让幼儿初步了解在集体活动中不离开教书。

课程内容 第一周：本周主要注重减少宝宝因陌生而产生的哭
闹现象及幼儿常规培养，让幼儿尽快适应幼儿园生活环境。

第二周：接待一些让刚入园的新孩子，让这些新孩子也慢慢
的适应幼儿园 ，融入到班集体。

第三周：语言：《上学精神好》《爱画画的小黑》

数学：《找同伴》《采花蜜》

识字：《老师早》《我的老师本领大》

英语：《lets chant》《lets learn》



我的数学：《认识高矮》《认识粗细》

科学：《春天来了》

生活健康：《开学了》

艺术：《春天歌》

社会：《爱心花园》

礼仪：《上幼儿园》

第四周：数学：《美丽的花儿》《花花床》

科学：《春天的讯息》

英语：《lets learn》

我的数学：《高矮排序》

识字：《握握手》《爱护小草》

生活健康：《不怕看医生》

语言：《快乐花园》《含羞草》

艺术：《小小蛋儿把门开》

社会：《花儿对你说》

礼仪：《升国旗》

幼儿园月工作计划安排表内容篇六



二月份工作说明：

1、要开好学期初第一次会议，要让工作人员明白本学期的工
作目标和基本工作要求。

2、幼儿园开学的时候，一定要有新面貌，窗明几净、热情洋
溢：欢迎标语、热情的笑容、完善的计划、周到的安排等等。
环境中破损的地方要修补；班级家长园地要有：本学期的班
务工作计划、本周的周计划、教师简介等。

3、二月份重在招生、插班编班、做好各类计划工作。做好招
生人员的安排与培训工作，做好招生资料的准备工作。

4、建立稳定的管理常规和工作常规。一是管理人员对各班级、
各部门的检查要形成一整套的常用表格和检查反馈，各园长
要踏踏实实去检查和反馈；二是管理人员的计划和总结的常
规，周计划、月计划、月总结都要认真去做；三是教研开展
的常规，集体备课是保障活动设计水平及建立资源库共享资
源的好平台，要有组织、有检查。师徒的示范课、汇报课根据
“新教师培训方案”、“师徒结对协议”不折不扣地开展，
主要教研内容是各教研组的研究内容；四是新教师的培训，
要根据计划实施，做有意义的`尝试，探讨新教师培养的有效
途径，积累经验；五是保育工作常规，开餐、卫生、消毒、
监护午睡、交流经验等都要形成常规；六是安全常规，门卫
的工作、晚接幼儿的交接-班等，都要有章可循，有据可查。

5、家长工作是幼儿园的重点工作，也是难点工作；老生的电
访、第一次入园接待、新生的家访一定要做好准备工作、组
织工作，保障效果；家长学校要组织报名并开展第一次活动，
一定要做好组织工作，让更多的家长参加到这个活动中来，
形成常规。

6、大班的幼小衔接策划要做好，并从2月份开始扎扎实实地
实施，把“幼小衔接指南”和“幼小衔接策划”的内容融入



到月计划、周计划中，让孩子在“身体准备”、“生活准
备”、“学习准备”、“社会性准备”方面符合小学的要求，
整体的策划和实施要成为体统的、科学的经验，形成一整套
的资源，为以后的工作打下坚实的基础。


